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Poštovane studentice i studenti, 

 

dobrodošli na Medicinski fakultet Osijek Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i na početak vašeg akademskog i 
profesionalnog puta. 

Upisom na studij napravili ste važan korak koji će obilježiti vaš profesionalni i osobni razvoj. Pred vama je razdoblje intenzivnog učenja, 
brojnih izazova ali i iznimnih prilika za stjecanje znanja, vještina i vrijednosti koje će biti temelj vaše buduće karijere. 

Ne zaboravite da na ovom putu niste sami. Na raspolaganju su vam vaši nastavnici, mentori i starije kolege koji će vam pomoći savladati 
izazove i prilagoditi se novom načinu studiranja. 

Kako bismo vam pomogli u snalaženju tijekom studija pripremili smo ovaj informacijski vodič koji će vam olakšati svakodnevno 
funkcioniranje na fakultetu, upoznati vas s ključnim pravilima i usmjeriti vas prema uspješnom ispunjavanju akademskih obveza. U 
njemu ćete pronaći korisne informacije o nastavi, ispitima, studentskim pravima, kao i mogućnostima stručnog i osobnog razvoja. 

Pozivamo vas da vodič koristite kao izvor informacija tijekom cijelog studija te da se za dodatna pitanja obratite nadležnim službama 
Fakulteta. 

Želimo vam puno uspjeha u studiju i budućem radu. 

 

S poštovanjem, 

 
Uprava, nastavno i administrativno osoblje Medicinskog fakulteta Osijek 

 

 



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku - Medicinski fakultet Osijek 
 

Adresa: 
Medicinski fakultet Osijek 

Josipa Huttlera 4 
31000 Osijek 

Republika Hrvatska 
GPS: 45.556142 S, 18.714061 I 

 
telefon: +38531512800 

fax: +38531512833 
email: medicina@mefos.hr 

 
Opći podaci fakulteta 

OIB: 16214165873 
IBAN: HR0825000091102014297 

Kako nas pronaći? 

 

mailto:medicina@mefos.hr


Odjel za studente i studije 
Viktorija Mendler, dipl.oec. 

Voditelj odjela za studente i studije 
e-mail: viktorija.mendler[at]mefos.hr 

tel. +385-31-39-96-22 
 

Mirjana Jurič 
Referent za studentska pitanja 

e-mail: mirjana.juric[at]mefos.hr 
tel. +385-31-39-96-22 

 
Sanda Grgić 

Referent za studentska pitanja 
e-mail: sanda.grgic[at]mefos.hr 

tel. +385-31-39-96-25 
 

Darija Županić 
Referent za studentska pitanja 

e-mail: darija.zupanic[at]mefos.hr 
tel. +385-31-39-96-22 

 
 
 

Odjel za studij Medicina na njemačkom jeziku 
Sanja Čučković, dipl. iur. 

Voditelj Odjela za studij Medicina na njemačkom jeziku 
e-mail: sanja.cuckovic@mefos.hr 

tel. +385-31-39-96-41 
 

Ivan Visković, mag. educ. filol. germ. 
Suradnik za studij Medicina na njemačkom jeziku 

e-mail: ivan.viskovic@mefos.hr 
tel. +385-31-39-96-41 
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https://www.mefos.unios.hr/index.php/hr/zaposlenici/djelatnici/sanda-grgic
https://www.mefos.unios.hr/index.php/hr/zaposlenici/djelatnici/darija-zupanic
https://www.mefos.unios.hr/index.php/hr/zaposlenici/djelatnici/sanja-cuckovic
https://www.mefos.unios.hr/index.php/hr/zaposlenici/djelatnici/ivan-viskovic


ODJEL ZA STUDENTE I STUDIJE 

Odjel za studente i studije (Referada) je prvi dio Medicinskog fakulteta Osijek koji ćete upoznati prilikom upisa i u kojem ćete dobiti sve 

potrebne informacije o Vašim pravima i obvezama tijekom studija. Ured za studente i studije Medicinskog fakulteta Osijek podijeljen je 

u četiri dijela – Odjel za studij medicine, Odjel za studij farmacije, Odjel za studij medicine na njemačkom jeziku i Odjel za studij 

medicinsko-laboratorijske dijagnostike. Odjel za studente i studije zadužen je i za izdavanje i ovjeravanje potrebnih potvrda i prijepisa 

ocjena u sklopu studija. Radno vrijeme Odjela za studente i studije je svakim radnim danom od 7:00 do 15:00 sati, a za rad sa studentima 

je dostupan svakim radnim danom od 9:00 do 12:00 sati. 

 

WEB STRANICA 

Sve informacije koje se odnose na Medicinski fakultet Osijek možete pronaći na našoj službenoj web-stranici: www.mefos.unios.hr 

Vama najvažniji dio naše web-stranice je  izbornik „Studenti“. 

 

ZAJEDNIČKI MAIL 

Na početku akademske godine bit će Vam uručena lozinka i korisničko ime za zajednički mail studija na kojem ćete primati obavijesti 

koje se odnose općenito na Vaš studij i nastavu. 

 

STUDENTSKA ISKAZNICA 

Na početku akademske godine u Odjelu za studente i studije bit će Vam uručena studentska iskaznica (X-ica). Studentska iskaznica je 

javna isprava i s njome se dokazuje status studenta. Pomoću studentske iskaznice se ostvaruju sva studentska prava (prehrana u 

restoranima, javni prijevoz, stipendije, rad preko Student servisa i ostalo). Studentsku iskaznicu uvijek nosite sa sobom i dobro je čuvajte 

jer uz pomoć nje svuda i svakome dokazujete da ste student. U slučaju gubitka iskaznice javite se u Odjel za studente i studije radi 

izdavanja nove studentske iskaznice. 

 

http://www.mefos.unios.hr/


STUDOMAT 

Na početku akademske godine bit će Vam uručeni podaci (korisničko ime i lozinka) za pristup Studomatu.  Studomat je modul 

Informacijskog sustava visokih učilišta (ISVU) namijenjen  studentima. U njemu se nalaze svi Vaši podaci:  na kojoj ste studijskoj godini, 

jeste li redoviti student, koje ste ocjene dobili na ispitima i koristite li se  subvencioniranom prehranom.  Studomat  obavezno koristite 

za prijavu i odjavu ispita. Student na ispit ne može izaći ako ga nije prethodno prijavio na Studomatu. Ispit se prijavljuje najkasnije pet 

radnih dana prije održavanja, a odjavljuje najkasnije 24 sata prije dana određenog za polaganje ispita. Ako se ispit ne odjavi, a student 

mu ne pristupi, računa se kao izlazak i pad ispita. 

 

AAI Identitet 

Na početku akademske godine bit će Vam uručeni i podaci (korisničko ime i lozinka) za Vaš elektronički identitet (AAI) koji služi za 

pristup Vašem službenom mailu. Molimo Vas da te podatke čuvate. U slučaju gubitka pristupnih podataka slobodno se javite u Odjel 

za studente i studije. Putem službenog maila ćete voditi svu buduću digitalnu komunikaciju s nastavnicima i Odjelom za studente i 

studije na pojedinačnoj razini. Pomoću elektroničkog identiteta ćete isto tako moći pristupati sveučilišnoj anketi i računalnim sustavima 

za e-učenje (Merlin). U slučaju tehničkih poteškoća slobodno se javite Odjelu za studente i studije i po potrebi ćete biti preusmjereni 

na informatičku službu. 

 

NASTAVA 

Akademska godina započinje 1. listopada tekuće, a završava 30. rujna iduće godine. Nastava na Medicinskom fakultetu Osijek ponekad 

počinje i prije 1. listopada i obilježava se Akademskim satom čije održavanje bude objavljeno na web-stranici Fakulteta. Nastava se 

izvodi kao turnusna (predmet po predmet), po semestrima: zimski i ljetni, a predmeti su obvezni i izborni.  

 

STATUS STUDENTA 

Status studenta stječe se upisom na studij (student sklapa Ugovor s Fakultetom), a dokazuje studentskom ispravom koju izdaje Fakultet 

(studentska iskaznica). Svi studenti našeg Fakulteta su u redovitom statusu koji najdulje traje dvostruko od propisanoga trajanja studija. 



Studenti u redovitom statusu studiraju u okviru pune nastavne satnice, upisuju 60 ECTS bodova u akademskoj godini u skladu s 

izvedbenim planom studija. Pravilnik o studijima i studiranju na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku važan je dokument 

koji svaki student treba proučiti kako bi bio dobro informiran o svojim pravima, dužnostima i obvezama. Pravilnik je dostupan za čitanje 

na mrežnim stranicama Fakulteta i Sveučilišta. Za podrobnije tumačenje pojedinih prava i obveza sukladno Pravilniku možete se javiti 

u Odjel za studente i studije. 

 

POLAGANJE ISPITA 

Ispitu može pristupiti student koji je ispunio sve propisane obveze utvrđene studijskim programom i izvedbenim planom nastave. 

Student ispit polaže kod nastavnika određenog izvedbenim planom studija. Ispiti mogu biti teorijski i praktični, a polažu se samo 

usmeno, samo pisano ili pisano i usmeno. Cjelokupni ispit mora završiti u roku od sedam radnih dana. Broj izlazaka na ispite tokom 

akademske godine NIJE OGRANIČEN. Usmeni ispit je javan i polaže se u nazočnosti dvaju ili više studenata. Duljina trajanja ispita 

pojedinog studenta na usmenom dijelu ispita ne može biti dulja od 45 minuta. Ispitni su rokovi redovni i izvanredni. Redovni su ispitni 

rokovi: zimski, ljetni i jesenski. Redovni ispitni rok traje najmanje četiri tjedna. U jednom semestru mogu biti najviše dva izvanredna 

ispitna roka koji ne mogu biti u rujnu i listopadu. Student koji nije zadovoljan postignutom ocjenom može u roku od 48 sati nakon 

održanog ispita uložiti prigovor  na konačnu ocjenu iz ispita  te zatražiti ponavljanje ispita pred nastavničkim povjerenstvom. 

 

ECTS BODOVI 

S ciljem povećanja transparentnosti studijskih programa koji se izvode na Medicinskom fakultetu Osijek, primjenjuje se Europski sustav 

prijenosa i prikupljanja bodova, ECTS (od engl. European Credit Transfer and Accumulation System). Svaki predmet nosi određeni broj 

ECTS bodova. Svaka nastavna godina sadrži 60 ECTS bodova. Da bi student ostvario pravo upisa u višu godinu studija mora tijekom 

akademske godine ostvariti najmanje 51 ECTS bod. Ukoliko redoviti student ostvari tijekom akademske godine najmanje 55 ECTS 

bodova plaća prilikom upisa u višu godinu samo troškove upisa i projekta Studentskog zbora (34,00 EUR). Ukoliko redoviti student 

ostvari manje od 51 ECTS boda jednom može upisati ponavljačku godinu uz plaćanje troškova projekta Studentskog zbora i školarine 

prema linearnom modelu studiranja. Troškovi upisa i iznosi školarina koje redoviti studenti moraju uplaćivati prilikom upis u 

više/ponavljačke godine studija su određene Odlukom o posebnim naknadama na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i 

znanstveno-nastavnim sastavnicama 2023. i Odlukom o linearnom modelu studiranja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 



Navedene Odluke su dostupne za čitanje na web-stranicama Fakulteta i Sveučilišta. Upisi u više/ponavljačke godine se obavljaju svake 

godine u drugoj polovini rujna mjeseca. U slučaju nejasnoća ili potrebe za dodatnim informacijama slobodno se možete javiti u Odjel 

za studente i studije.  

 

PRIZNAVANJE ISPITA 

Ako je student položio ispit na drugom visokom učilištu može se priznati položeni ispit s istim ili drugim nazivom položenog ispita, istom 

ocjenom i stečenim ECTS bodovima pod uvjetom da je položeni ispit iz kolegija koji ima isti ili sličan sadržaj. Priznavanje ispita provodi 

se putem predviđenog obrasca u kojem se od predmetnog nastavnika traži priznavanje ispita. Uz obrazac potrebno je priložiti prijepis 

ocjena s visokog učilišta gdje je ispit položen. Posebni obrazac se može preuzeti u Odjelu za studente i studije. 

 

PRAKSA 

U ljetnom semestru studenti Medicinskog fakulteta Osijek odrađuju stručnu/kliničku praksu koja je obvezna i sastavni je dio nastavnog 

plana studijskih programa. Svrha stručne/kliničke prakse je upoznavanje s radom u zdravstvenim ustanovama, usvajanje novih i 

primjena stečenih znanja te stjecanje potrebnih vještina kako bi se po završetku studija što bolje pripremili za samostalan rad. Stručna 

praksa se provodi u nastavnim bazama Medicinskog fakulteta Osijek s kojima Fakultet ima potpisan ugovor o suradnji. Upućivanje 

studenata u ustanove u kojima se održava stručna/klinička u nadležnosti je nositelja kolegija stručna/klinička praksa. Po obavljenoj 

praksi provodi se vrednovanje stečenih ishoda učenja praktičnim ispitom. 

 

KNJIŽNICA I INFORMATIČKA PODRŠKA 

Knjižnica Medicinskog fakulteta Osijek i KBC Osijek, koja se nalazi u bolničkom kompleksu (adresa: J. Huttlera 4, Osijek), dostupna Vam 

je svakim radnim danom od 7:00 do 15:00 sati. U njoj se nalazi sva potrebna stručna literatura iz koje možete učiti. Odmah sada učlanite 

se u Knjižnicu kako bi mogli podizati knjige tijekom studiranja.  Na Medicinskom fakultetu Osijek postoji poseban prostor – čitaonica, 

za tihi rad studenata koji nije velik ali je miran i u njemu možete učiti. Ostale dostupne knjižnice u blizini Medicinskog fakulteta Osijek 

su: u kampusu knjižnica Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek  (adresa: Vladimira Preloga 3, Osijek), knjižnica Fakulteta 

agrobiotehničkih znanosti Osijek (adresa: Vladimira Preloga 1, Osijek). Možete također učiti u učionicama i dnevnom boravku Novog 



studentskog doma. Ako živite blizu centra Osijeka učiti možete i u Gradskoj i sveučilišnoj knjižnici Osijek, koja se nalazi u ulici Europske 

avenije 24. Bitno je znati da se u gradskoj knjižnici ne može podići stručna literatura.  

 

PREHRANA 

Prehrana studenata organizirana je u tri studentska restorana. Restoran u Istarskoj 5 i restoran Campus (Ulica Lavoslava Ružičke 3) na 

prostoru Sveučilišnog kampusa, rade na principu samoposluživanja, dok restoran Gaudeamus (Istarska 5), gdje je smješten i caffebar 

Studentski klub, radi uz uslugu konobara. Osim u restoranima, prehrana studenata proširuje se i u nizu objekata brze i jednostavne 

usluge pripremanja i posluživanja hrane i pića – koje se nalaze na Ekonomskom i Filozofskom fakultetu, Odjelu za matematiku, te u 

studentskim domovima. Korisnik potpore svoje pravo dokazuje i ostvaruje putem studentske iskaznice (popularne X-ice). Dnevnu 

ponudu hrane možeš provjeriti na stranicama Studentskog centra Prehrana studenata | Studentski centar u Osijeku. U restoranima 

studenti ostvaruju povlaštene cijene uz pomoć X-ice, koju osim u trima restoranima možeš koristiti i u kafiću Studentski klub, Indeksu 

te u  kantinama drugih fakulteta kao i u studentskim domovima. Osim obilnih obroka na X-icu možeš kupiti razne namirnice poput 

grickalica, sokova i pekarskih proizvoda. Na X-ici imaš određeni iznos sufinanciranja prehrane, koji ovisi o udaljenosti mjesta prebivališta 

od Osijeka, što znači što si dalje od doma imaš veći iznos na svojoj X-ici.  

 

SMJEŠTAJ/STANOVANJE 

U Gradu Osijeku kao sveučilišnom centru istočne Hrvatske postoje tri studentska doma: STUDENTSKI DOM dr. ANDRIJA ŠTAMPAR 

(adresa: Ivana Gorana Kovačića 4, Osijek), STUDENTSKI DOM VLADIMIR PRELOG (adresa: Julija Knifera 3, Osijek) i STUDENTSKI DOM 

LAVOSLAV RUŽIČKA (adresa: Julija Knifera 3, Osijek). Studentima je trenutno na raspolaganju 1475 ležajeva. Ako ste odabrali dom za 

svoj smještaj tijekom studiranja, svake godine morate budno pratiti web stranicu Studentskoga centra u Osijeku 

(http://www.stucos.unios.hr/?page_id=84) kako bi pribavili svu potrebnu dokumentaciju za svoju prijavu. Studentski su domovi i 

nadalje najpovoljniji i najcjelovitiji smještaj za studente koji mjesečno plaćaju 50, 70,99 ili 130 eura ovisno o statusu i broju kreveta u 

sobi. Ako Vam ne odgovara smještaj u domu i želite  živjeti sami, uvijek možete potražiti privatni smještaj. U gradu Osijeku mnoštvo je 

soba i stanova za najam.  

 

https://www.stucos.unios.hr/?page_id=81


MEDICINSKA POMOĆ 

Ako studirate izvan mjesta prebivališta  i više stotina kilometara ste daleko od svog rodnog mjesta, dobro bi bilo da razmislite o 

prebacivanju kartona kod obiteljskog liječnika u mjestu studiranja. Ako ne želiš zamijeniti svog obiteljskog liječnika novim u mjestu 

studiranja, a razbolio si se i hitno trebaš pomoć možeš otići na Objedinjeni hitni bolnički prijem u Klinički bolnički centar Osijek (Adresa: 

Ulica Josipa Huttlera 4, Osijek), pozvati hitnu pomoć na 112 ili javiti se studentskom liječniku, koji će te  uputiti na besplatnu daljnju 

specijalističku obradu. Studentski liječnik na prvoj godini fakulteta obavlja sistematski pregled u koji je uz pregled uključen i razgovor o 

tvojim navikama i prilagodbi na ritam studiranja. Tom istom liječniku možeš se za vrijeme studiranja obratiti u slučaju poteškoća vezanih 

za učenje i nove uvjete života.  Obratit ćeš mu se i zbog nemogućnosti obavljanja tjelesnog odgoja, radi pregleda za studentski dom i 

ostvarivanja prava iz zdravstvenih razloga na jednokrevetnu sobu, kao i radi mirovanja studentskih obaveza iz zdravstvenih razloga. 

Nadležni liječnik za Medicinski fakultet Osijek je nasl. doc. dr. sc. Vesna Bilić-Kirin, dr. med., specijalist školske medicine. Možeš ju 

kontaktirati na broj 031/225-753.  Radi sa studentima srijedom od  14:00 do 19:00 sati (adresa: Drinska 8, soba 37). 

 

STUDENTI S INVALIDITETOM 

Ured za studente s invaliditetom Sveučilišta u Osijeku nalazi se u Sveučilišnom kampusu u zgradi na uglu Ulice cara Hadrijana i Ulice 

kralja Petra Svačića, koju dijeli sa Studentskim zborom. Ured  pruža podršku studentima s invaliditetom kroz osiguravanje kvalitetnijeg 

pristupa visokom obrazovanju te  kroz pristup zadovoljenja obrazovnih potreba studenata s invaliditetom i nastojanja povećanja 

njihovog broja. Ispunjavanjem Evidencijskog lista za studente s invaliditetom registrirate se pri Uredu za studente s invaliditetom. Ured 

sa studentima radi od ponedjeljka do petka između 9:00 i 12:00 sati. Možeš se najaviti na dspanic@unios.hr. Detaljnije o radu ureda i 

pravima studenata s invaliditetom na stranici: http://www.unios.hr/studenti/studenti-s-invaliditetom/ podrska/. Na Medicinskom 

fakultetu Osijek dostupni su vam koordinator za studente s invaliditetom i koordinator za studente podzastupljenih i ranjivih skupina. 

 

MEĐUNARODNA MOBILNOST 

Ako voliš putovati i pritom raditi ono za što se školuješ onda su razmjene odličan način kako spojiti ugodno s korisnim. Na našem 

Fakultetu možeš sudjelovati u programu Erasmus i Erasmus+. Program Erasmus+ obuhvaća sve europske i međunarodne programe i 

inicijative Europske unije u području obrazovanja, osposobljavanja, mladih i sporta. Ako se jednog dana odlučiš na Erasmus javi se 

gospođi Sandri Lustig (slustig@mefos.hr), rado će ti pomoći u papirologiji i procesu razmjene! Osim Erasmus programa, na Fakultetu 



postoje i jednomjesečne studentske razmjene u sklopu Međunarodne udruge studenata medicine Hrvatska, CroMSIC. Postoje 

znanstvene i profesionalne razmjene. Znanstvene razmjene su za studente od 1. do 6. godine, a profesionalne razmjene za studente 

od 3. do 6. godine. Ti biraš zemlju, mjesec, projekt i odjel na kojem želiš biti. CroMSIC Osijek prije natječaja za razmjene uvijek organizira  

How to exchange? predavanje gdje možeš saznati sve odgovore na pitanja vezana za razmjene. 

 

SLOBODNO VRIJEME 

Ako svoje slobodno vrijeme želite provoditi na klasični osječki način - sjedeći u kafićima, Osijek nudi velik broj kafića koji se nalaze skoro 

pa na svakome uglu. Ta se zabava vikendom nastavlja do kasnih noćnih sati u pivnicama i klubovima smještenim većinom u starom 

gradu Tvrđi koja se smatra središtem osječkog noćnog života i gdje se otpušta stres nakon uspješno (ili neuspješno) odrađenog ispita. 

Ako svoje slobodno vrijeme volite provoditi aktivnije, u Osijeku se nalazi velik broj teretana raspoređenih u svim kvartovima grada i 

koje većinom nude akcijske cijene specifične za studente. Za one koji vole vježbati na svježem zraku, u blizini Tvrđe  se nalazi 

Srednjoškolsko igralište s trkaćom stazom i terenima za sve najpopularnije sportove. Najljepša i najjednostavnija opcija ti je ipak spustiti 

se na promenadu i trčati ili biciklirati dužinom cijelog grada uz lijep pogled na Dravu. 

 

STUDENTSKE UDRUGE 

Prvotno će vam se činiti da nemate vremena za dodatne aktivnosti, ali kako godine budu odmicale bit će vam žao ako ne sudjelujete 

barem u nečemu i tako upoznate svoje starije i mlađe kolege. Po vašim preferencijama možete izabrati udrugu u kojoj želite biti član. 

Ako želite sudjelovati u radu Fakulteta možete biti dio Studentskog zbora Medicinskog fakulteta Osijek. Slobodno se obratite kolegama 

iz Zbora ako vas nešto zanima ili imate ideju na koji način doprinijeti radu Fakulteta i poboljšanju uvjeta studiranja. 

Ako vas zanima sport i imate natjecateljskog duha onda je Sport MEFOS za vas. Možete se natjecati za Fakultet u raznim sportovima: 

od ženskog i muškog nogometa, odbojke, košarke, tenisa, stolnog tenisa, itd. Jednom godišnje se organizira i Humanijada. To je 

međunarodni sportsko - edukacijski susret biomedicinskih fakulteta. O tome više možete saznati od članova Sport MEFOS-a. 

Međunarodna udruga studenata medicine Hrvatska, CroMSIC nudi razne mogućnosti aktivnosti od volontiranja do organiziranja 

projekata i akcija što organiziraju  sekcije za: medicinsku edukaciju, ljudska prava i mir, javno zdravstvo, spolno i reproduktivno zdravlje 



i prava, uključujući HIV i AIDS, te Odbor za studentske razmjene. Ako vas zanima kakve projekte rade i gdje bi se mogli uključiti posjetite 

njihovu Instagram i Facebook stranicu (CroMSIC Osijek). 

Na Fakultetu je osnovana i Croatian Medical Laboratory Diagnostics Students’ Association, poznatija kao CMLDSA, studentska udruga 

koja okuplja studente Medicinsko laboratorijske dijagnostike iz cijele Hrvatske. 

 

STIPENDIJE ZA STUDENTE 

Želite li biti financijski neovisni, ali niste sigurni hoćete li moći uskladiti studentski posao s obvezama na fakultetu ili ga jednostavno 

niste u mogućnosti obavljati? I za to imamo rješenje. Država, sveučilišta, županije, gradovi i općine Republike Hrvatske svake godine 

raspisuju natječaje za dodjelu stipendija.  

Državne stipendije 

Svake se godine dodjeljuju tri vrste državnih stipendija: Državne stipendije za studente u STEM područjima znanosti za koju je potrebno 

samo da budeš upravo to; student/ica u STEM području znanosti, a Ministarstvo prikuplja podatke od visokih učilišta te NCVVO-a i 

kontaktira te ukoliko si istu i osvojio, poprilično jednostavno zar ne? Državne stipendije za studente nižeg socio – ekonomskog statusa i 

stipendije za posebne skupine studenata preostale su dvije vrste državnih stipendija, a sve o uvjetima koje je za iste potrebno ispuniti 

možeš pronaći jednim klikom na stranici Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske.  

Sveučilišna stipendija  

Sveučilište u Osijeku također vodi brigu o svojim studentima te dodjeljuje stipendije i potpore u četiri kategorije (s pripadajućim 

potkategorijama)! Kategorija A (stipendije za izvrsnost), kategorija B (stipendije studentima aktivnim sportašima), kategorija C 

(stipendije studentima u stanju socijalne potrebe) te kategorija D (potpore studentima u stanju socijalne potrebe). Stranica sveučilišta 

sadrži sve informacije koje su ti potrebne kako bi  pronašao/la kategoriju kojoj pripadaš te uspješno sudjelovao/la u natječaju.  

Županijske, gradske i stipendije na razini općine  

Županije, baš kao i gradovi i općine također podupiru svoje studente dodjeljivanjem nekoliko vrsta stipendija. Ono što je potrebno 

napraviti je uložiti malo svoga vremena te na internet stranici županije, grada ili općine potražiti kojoj kategoriji pripadaš te koje si sve 

dokumente dužan pribaviti i dostaviti kako bi sudjelovao u natječaju. Odvoji malo svoga vremena, pronađi svoju kategoriju i nemoj 

propustiti priliku da upravo ti budeš jedan od stipendiranih studenata u idućoj akademskoj godini.  



PRAVO NA RAD PUTEM STUDENTSKOG SERVISA 

Studentski centar u Osijeku, odnosno Studentski servis u okviru svoje djelatnosti obavlja privremeno i povremeno zapošljavanje 

studenata i učenika. Zato je potrebno učlanjenje u sam Centar. Pravo učlanjenja imaju svi redoviti studenti, neovisno o mjestu studiranja 

ili prebivalištu, redoviti učenici završnih razreda srednjih škola te osobe koje su završile studij u statusu redovitog studenta, ali najdulje 

tri mjeseca od završetka srednje škole odnosno studija. Informacije o učlanjenju mogu se pronaći na mrežnoj stranici Studentskog 

centra u Osijeku, pod poglavljem Studentski servis. Za sve ostale upite studenti mogu kontaktirati Studentski centar na brojeve telefona: 

031/ 220 600, 031/ 207 121. 

 

JAVNI PRIJEVOZ (BUTRA - autoBUs i TRAmvaj) 

Studentska kartica je kartica za koju dio cijene plaća putnik, dio Grad ili općina (ovisno o prebivalištu), a za studente Sveučilišta Josipa 

Jurja Strossmayera koji imaju prebivalište ili boravište na području grada Osijeka, Livane, Čepina ili Bijelog Brda i Ministarstvo znanosti, 

obrazovanja i mladih. Pravo na tu karticu imaju redoviti polaznici viših i visokih škola te fakulteta s redovito upisanom godinom 

studiranja na temelju ovjerene zamolbe. Da bi ostvarili pravo na sufinanciranu cijenu prijevoza, redoviti studenti Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku, koji imaju upisanu tekuću akademsku godinu studija te prebivalište ili boravište na području grada Osijeka te 

na području općina Čepin (naselja Čepin i Livana) i Erdut (naselje Bijelo Brdo), osim ovjerene zamolbe trebaju donijeti i potvrdu o 

prebivalištu ili boravištu (može i preslika osobne iskaznice). 

 

 

 

 

 

 

 



STUDIJSKI PROGRAMI MEDICINSKOG FAKULTETA OSIJEK 

Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina 
Način izvođenja studija: Redoviti studij 
Jezik na kojem se studij izvodi: Hrvatski jezik 
Trajanje studija i ECTS bodovi: 6 akademskih godina (12 semestara), 360 ECTS bodova 
Akademski naziv: doktor/doktorica medicine (dr. med.) 

Uvjeti za upis na studij: Uvjet za upis na studij je završena četverogodišnja srednja škola, položen obavezni dio državne mature i 
položeni izborni predmeti: biologija, fizika i kemija. Prijave za studij odvijaju se istovremeno s odabirom ispita državne mature putem 
sustava NISpVU i to preko mrežne stranice: https://www.postani-student.hr/ Pristupnici za upis na studijski program rangiraju se 
prema ostvarenim bodovima na temelju vrednovanja uspjeha u srednjoj školi, rezultata državne mature i dodatnih postignuća. 

Kompetencije koje se stječu završetkom studija: Profesionalni status reguliran je Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju 

inozemnih stručnih kvalifikacija (Narodne novine 124/09) i usaglašen s odrednicama Direktive 2005/36/EC Europske komisije. Tijekom 
ovog studija studenti stječu znanja iz općeobrazovnih, temeljnih medicinskih, predkliničkih, kliničkih i javno-zdravstvenih predmeta. 
Kroz različite oblike nastave, kao i radom u kliničim odjelima naučeni su rješavati konkretne probleme iz liječničke prakse. 

Mogućnost nastavka obrazovanja: Završeni studij medicine izvrstan je temelj za dodatnu, znanstveno orijentiranu, edukaciju na 
poslijediplomskome doktorskom studiju ili brojnim specijalističkim poslijediplomskim studijima na našem Fakultetu, kao i sličnim 
visoko-obrazovnim institucijama u zemlji i svijetu. 
 
Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Medicina na njemačkom jeziku 
Način izvođenja studija: Redoviti studij 
Jezik na kojem se studij izvodi: Njemački jezik 

Trajanje studija i ECTS bodovi: 6 akademskih godina (12 semestara), 360 ECTS bodova 

Akademski naziv: doktor/doktorica medicine (dr. med.) 

Uvjeti za upis na studij: Pravo upisa u 1. godinu imaju pristupnici koji su završili srednju školu u trajanju od minimalno četiri godine i 
pristupili državnoj maturi (Das Abitur). Odabir pristupnika obavlja se na temelju rezultata razredbenog postupka. 

Razredbeni postupak sadržava bodove ostvarene na: 
1. temelju uspjeha postignutog na državnoj maturi- maksimalno 200 bodova 

https://www.postani-student.hr/


2. provjeri sposobnosti kandidata (provjera znanja, provođenje testa s fokusom na kognitivne vještine i osobne kvalitete kandidata i 
razgovor s povjerenstvom)- maksimalno 500 bodova 

3. provjeri motiviranosti kandidata i temeljem prethodnih kvalifikacija (npr.: volonterski rad uzdravstvenim ustanovama) - 
maksimalno 300 bodova 

 
Prijave na Natječaj za upis odvijaju se putem mrežne stranice: http://www.mefos.unios.hr/index.php/de/, link za pristup prijavnom 

obrascu https://www.medizinstudieren.jetzt/ (kliknuti na „jetzt bewerben“) 

Kompetencije koje se stječu završetkom studija: Profesionalni status reguliran je Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju 
inozemnih stručnih kvalifikacija (Narodne novine 124/09) i usaglašen s odrednicama Direktive 2005/36/EC Europske komisije. Tijekom 
ovog studija studenti stječu znanja iz općeobrazovnih, temeljnih medicinskih, predkliničkih, kliničkih i javno-zdravstvenih predmeta. 
Kroz različite oblike nastave, kao i radom u kliničim odjelima naučeni su rješavati konkretne probleme iz liječničke prakse. 

Mogućnost nastavka obrazovanja: Završeni studij medicine izvrstan je temelj za dodatnu, znanstveno orijentiranu, edukaciju na 

poslijediplomskome doktorskom studiju ili brojnim specijalističkim poslijediplomskim studijima na našem Fakultetu, kao i sličnim 
visoko-obrazovnim institucijama u zemlji i svijetu. 
 
 
Sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij Farmacija 
Način izvođenja studija: Redoviti studij 
Jezik na kojem se studij izvodi: Hrvatski jezik 

Trajanje studija i ECTS bodovi: 5 akademskih godina (10 semestara), 300 ECTS bodova 

Akademski naziv: sveučilišni/a magistar/magistra farmacije (univ. mag. pharm.) 
Uvjeti za upis na studij: Završena četverogodišnja srednja škola, položen obavezni dio državne mature i položeni izborni predmeti: kemija i/ili 
biologija. Prijave za studij odvijaju se istovremeno s odabirom ispita državne mature putem sustava NISpVU i to preko mrežne stranice: 
https://www.postani-student.hr/ Pristupnici za upis na studijski program rangiraju se prema ostvarenim bodovima na temelju vrednovanja 
uspjeha u srednjoj školi, rezultata državne mature i dodatnih postignuća. 

Mogućnost nastavka obrazovanja: Nakon završetka ovog studijskog programa magistri farmacije mogu upisati poslijediplomski 
doktorski sveučilišni studij (u trajanju od tri godine, 180 ECTS) i/ili poslijediplomski specijalistički studij (u trajanju od jedne do dvije 

godine) pri visokoškolskim ustanovama u zemlji i inozemstvu.  

http://www.mefos.unios.hr/index.php/de/
https://www.medizinstudieren.jetzt/
https://www.postani-student.hr/


Sveučilišni prijediplomski studij Medicinsko laboratorijska dijagnostika 
Način izvođenja studija: Redoviti studij 
Jezik na kojem se studij izvodi: Hrvatski jezik 
 
Trajanje studija i ECTS bodovi: 3 akademske godine (6 semestara), 180 ECTS bodova 
Akademski naziv: sveučilišni/a prvostupnik/prvostupnica (baccalaureus/baccalaurea) medicinsko laboratorijske dijagnostike (univ. 
bacc. med. lab. diag.) 
Uvjeti za upis na studij: Uvjet za upis na studij je završena četverogodišnja srednja škola, položen obavezni dio državne mature i 
položen izborni predmet biologija ili fizika. Prijave za studij odvijaju se istovremeno s odabirom ispita državne mature putem sustava 
NISpVU i to preko mrežne stranice: https://www.postani-student.hr/ Pristupnici za upis na studijski program rangiraju se prema 
ostvarenim bodovima na temelju vrednovanja uspjeha u srednjoj školi, rezultata državne mature i dodatnih postignuća. 
Kompetencije koje se stječu završetkom studija: Završenim programom studija, obavljenim pripravničkim stažom u medicinskim 
laboratorijima (klinički, biokemijski, hematološki, mikrobiološki i patološki) u trajanju od jedne godine te položenim stručnim ispitom, 
prvostupnik medicinsko laboratorijske dijagnostike je zdravstveni djelatnik osposobljen za obavljanje poslova prema općim aktima koji 
određuju uvjete za obavljanje određenih poslova u zdravstvu (Zakon o djelatnostima u zdravstvu; Narodne novine, 87/09). Profesija 
prvostupnika medicinsko laboratorijske dijagnostike nalazi se u popisu akademskih naziva i akademskih stupnjeva te njihovih kratica 
(Narodne novine broj 50/15), u Šifrarniku Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje pod šifrom 747, u Bazi stečenih obrazovanja 
Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje, u Bazi reguliranih profesija u EU, te u Bazi reguliranih profesija u Republici Hrvatskoj pri 
Agenciji za znanost i visoko obrazovanje (Ured RNIC/NARIC). 
Mogućnost nastavka obrazovanja: Po završetku Sveučilišnog prijediplomskog studija Medicinsko laboratorijska dijagnostika, student 
može nastaviti studij na Sveučilišnom diplomskom studiju Medicinsko laboratorijska dijagnostika ili drugom sličnom sveučilišnom 
diplomskom studiju i steći akademski naziv sveučilišni magistar uz naznaku struke sveučilišnog magistra. Uvjete za nastavak studija 
određuje visoko učilište koje provodi taj studij. 
 
Sveučilišni diplomski studij Medicinsko laboratorijska dijagnostika 
Način izvođenja studija: Redoviti studij 
Jezik na kojem se studij izvodi: Hrvatski jezik 
Trajanje studija i ECTS bodovi: 2 akademske godine (4 semestra), 120 ECTS bodova 
Akademski naziv: sveučilišni/a magistar/magistra medicinsko laboratorijske dijagnostike (univ. mag. med. lab. diag.) 

https://www.postani-student.hr/


Uvjeti za upis na studij: Uvjet za upis na studij je: završen sveučilišni prijediplomski studij medicinsko laboratorijske dijagnostike (180 
ECTS);  završen stručni prijediplomski studij medicinsko laboratorijske dijagnostike s nastavnim opterećenjem od najmanje 180 ECTS 
uz određivanje razlikovnih ispita; prosjek ocjena najmanje 3,5. Razredbeni postupak sastoji se od utvrđivanja rang-liste kandidata na 
temelju ukupne srednje ocjene ispita, definirane kao aritmetička sredina ocjena ispita tijekom sveučilišnog/stručnog prijediplomskog 
studija (na tri decimalna mjesta). Rang-liste se kreiraju pri NISpDS (NISpDS je sustav Središnjeg prijavnog ureda Agencije za znanost i 
visoko obrazovanje, preko sustava se vrše prijave, objavljuju uvjeti upisa te generiraju i objavljuju rang liste diplomskih studijskih 

programa visokih učilišta u Hrvatskoj koja sudjeluju u središnjoj prijavi diplomskih studija) 

Kompetencije koje se stječu završetkom studija: Nakon završetka Sveučilišnog diplomskog studija Medicinska laboratorijska 
dijagnostika, sveučilišni magistar/magistra medicinsko-laboratorijske dijagnostike ima pravo na samostalan rad upisom u registar 
nadležne strukovne komore u Republici Hrvatskoj uz ishođenje odobrenja za samostalan rad u skladu s kompetencijama stečenim 
obrazovanjem. Profesija sveučilišnog magistra medicinsko laboratorijske dijagnostike nalazi se u popisu akademskih naziva i 
akademskih stupnjeva te njihovih kratica (Narodne novine 50/15), u Šifrarniku Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje pod šifrom 
774 i u Bazi stečenih obrazovanja Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje. Stečna znanja i vještine omogućavaju magistrima 

medicinsko laboratorijske dijagnostike aktivno uključivanje u znanstveno-istraživački rad, kao i prenošenje znanja i vještina radom na 
sveučilištima i znanstvenim institutima. 
 

Mogućnost nastavka obrazovanja: Po završetku Sveučilišnog diplomskog studija Medicinsko laboratorijska dijagnostika, student može 
nastaviti studij na doktorskom sveučilišnom studiju u području biomedicine i zdravstva. Uvjete za nastavak studija u drugim područjima 
određuje visoko učilište koje provodi taj studij. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



Često postavljena pitanja: 
 
U čemu je razlika između semestralne i turnusne nastave? 
 
Turnusna nastava podrazumijeva da studijske godine slušaju jedan veći uz nekoliko manjih kolegija, a po završetku kolegija imaju pravo 
pristupiti završnom ispitu (pismenom i/ili usmenom) ukoliko su stekli uvjete za izlazak tijekom održavanja kolegija. Prednost ovog 
načina održavanja nastave jest u većoj kvaliteti obrađenog gradiva te boljem razumijevanju naučenog budući da se sva pažnja 
usmjerava na manji opseg gradiva. 
 
Koja je razlika između pretkliničkih i kliničkih godina studija? 
 
Pretkliničkim godinama smatraju se prve tri, a kliničkim druge tri godine integriranog studija. Na prve tri godine obrađuje se općenito 
gradivo koje je temelj za savladavanje onoga što slijedi i za razumijevanje i primjenu specijalističkih tema koje se obrađuju na kliničkim 
godinama studija (na ove tri godine studenti većinu vremena provode u KBC-u Osijek te aktivno uče uz pacijente i razne medicinske 
slučajeve). 
 
Kako izgleda nastava na MEFOS-u? 
 
Nastava na MEFOS-u najčešće je sastavljena od glavna tri dijela, a to su predavanja, seminari i vježbe. Na predavanjima profesori 
govore i podučavaju o određenoj temi, na seminarima se u raspravu o temi odrađenoj na predavanju uključuju i studenti te aktivno 
rješavaju problematiku i kritički promišljaju, a na vježbama studenti imaju priliku primijeniti naučeno na prethodna dva oblika nastave. 
 
Kako funkcionira ocjenski sustav na MEFOS-u? 
 
Tijekom održavanja nastave studenti aktivnim sudjelovanjem i dolascima ostvaruju bodove kao i rješavanjem pisanih i usmenih 
provjera tijekom, ali i po završetku kolegija. Svaka katedra je dužna na početku nastave studentima dostaviti svoj ocjenski sustav koji 
se rijetko kad međusobno razlikuju te su većinom uniformni. 
 
 
 
Kako se provjerava moje znanje? 



 
Osim aktivnim sudjelovanjem na predavanjima, seminarima i vježbama, provjere znanja provode se kolokvijima (manji pisani ispit koji 
obuhvaća određeni dio gradiva), završnim ispitima (pisani ispit koji obuhvaća cjelokupno gradivo), usmenim ispitima i praktičnim 
ispitima. Određeni kolegiji sadržavaju sve navedene provjere, dok drugi samo dio. 
 
Što je ECTS bod i zašto mi je bitan? 
 
European Credit Transfer and Accumulation System (ECTS) sustav je prikupljanja bodova u skladu sa stečenim znanjem tijekom studija. 
U skladu s radnim opterećenjem određenog kolegija, svi kolegiji nose određeni broj ECTS bodova. Jedan bod označava 30 sati učenja 
te na taj način označava koliko je vremena potrebno za savladavanje određenog gradiva, a radno opterećenje jedne studijske godine 
jest 60 ECTS bodova. Uzmimo za primjer kolegij od 6 ECTS bodova, prema računici za savladavanje ovog predmeta potrebno je 180 
sati učenja u koje ulazi nastava i samostalno učenje izvan nastave. U skladu s bodovima određuje se i trajanje kolegija kako bi se 
osiguralo dovoljno vremena za savladavanje istog. Kako bi student položio studijsku godinu, mora tijekom nje ostvariti minimalno 51 
ECTS bod, a maksimalno 9 ih može prenijeti na idući godinu. Polaganjem predmeta, neovisno o ocjeni, ostvaruje se puni broj ECTS 
bodova koje taj kolegij nosi. Broj ostvarenih ECTS bodova bitan je prilikom apliciranja za određene studentske smještaje i stipendije. 
 
Postoji li praksa na MEFOS-u? 
 
Osim praktičnih vještina koje se stječu tijekom nastave, tijekom ili nakon svake studijske godine, student je dužan odraditi 
stručnu/kliničku praksu u nastavnim bazama Medicinskog fakulteta Osijek. Cilj ovoga je pružiti studentima dodatan uvid u medicinsku 
praksu te im omogućiti određeno iskustvo u zdravstvenom sustavu. Upućivanje studenata u ustanove u kojima se održava 
stručna/klinička u nadležnosti je nositelja kolegija stručna/klinička praksa. Po obavljenoj praksi provodi se vrednovanje stečenih ishoda 
učenja praktičnim ispitom. 

 


